



Glasnik sv. Mihovila Arkandela

Tomislavgrad, 6. listopada 2024. ♦ god. VIII. ♦ br. 197.

LISTOPADSKA POBOŽNOST



LISTOPAD – GOSPIN
MJESEC

IMPRESSUM**Glasnik sv. Mihovila Arkandela****80240 TOMISLAVGRAD****Telefon: 034/356-800****Kućni mob.: +38763/422-488 (WhatsApp i Viber)****Telefaks: 034/356-844****e-mail: samostan.tomislavgrad@gmail.com
zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba****www.samostan-tomislavgrad.info****facebook stranica: samostan-tomislavgrad.info****Radno vrijeme župnog ureda:**

Radnim danom: 8:00-12:30 i 13:30-16:00 sati

Subota: 8:00-12:00 sati.

Nedjeljom i blagdanima poslije svetih misa

Opremanje bolesnika u svako doba

Fratr i samostanu:

fra Bože Milić, gvardijan

fra Hrvoje Miletić, župnik

fra Nikola Jurišić

fra Stjepan Martinović

fra Gabrijel Mioč

fra Ante Pranjic

fra Jozo Jolić

fra Luka Zorić

fra Mate Tadić

fra Ante Ivanković

fra Radomir Krišto

fra Ante Begić

Školske sestre franjevke:

č.s. Ilijana Radoš

č.s. Marina Ivanković

**Izdavač: župni ured sv. Mihovila Arkandela,
Duvno**

Župni listić izlazi svaka dva tjedna, a zaključuje se četvrtkom.

Veliki župni zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima ponedjeljkom od 19 sati muški, a od 20 sati ženski članovi zbora te petkom od 20 sati svi skupa. Redovito animira liturgijsko pjevanje nedjeljom i svetkovinama na pučkoj misi u 10:30 sati. Sudjeluje na svim našim župnim koncertima i na godišnjem susretu zborova u Hercegovini. Zbor broji oko 40-ak članova. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić.

Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima subotom u 10 sati. Nedjeljom i svetkovinama animira liturgijsko pjevanje na dječjoj svetoj misi u 12 sati. Redovito sudjeluje na smotri dječjih župnih zborova *Zlatna Harfa*. Broji oko 70-ak članova. Voditeljica zbora je č.s. Marina Ivanković.

Franjevački svjetovni red svoje mjesečne susrete ima svaki prvi petak u mjesecu kada u 18 sati u našoj spomen bazilici u Tomislavgradu slave svetu misu te imaju svoju mjesečnu skupštinu. Duhovni asistent FSR-a je fra Hrvoje Miletić.

Frama svoje redovite zajedničke susrete ima petkom u 19 sati. Kroz tjedan imaju i susrete po sekcijama (glazbena, likovna, dramska, medijska, molitveno-liturgijska, čitalačka...). Frama redovito animira liturgijsko pjevanje na večernjoj svetoj misi nedjeljom. Duhovni asistent je fra Nikola Jurišić.

Glasnici sv. Franje ili tzv. Mala frama okuplja se subotom u 17 sati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja. Voditelji su stariji framaši. Susreti započinju u mjesecu studenom.

Raspored susreta ministranata:

- Ministranti iz Tomislavgrada imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Širokovca imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Kovača imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Stipanica imaju svoj susret u subotu u 10 sati.

Čitalačku **sekciju** sačinjavaju djevojke od 5 razreda pa nadalje. Redovito čitaju na nedjeljnim svetim misama i svetkovinama. Okupljaju se subotom u 9 sati. Skupina trenutno broji 15-ak djevojaka.

Vjenčanja

Vjenčanja se u našoj župi slave kroz cijelu godinu, osim svetih vremena došašća i korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, Tijelovo (30.5.2024.), na dan proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju, Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću zadnje vjenčanje može biti u 16 sati. Nedjeljom su vjenčanja u 14, 15, 16 i 19 sati. Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. **Postupak za ženidbu (tzv. zaruke) rade se isključivo i samo u našem župnom uredu. Zaruke se moraju obaviti najkasnije mjesec dana prije vjenčanja. Za zaruke je potrebno donijeti: Krсни list, potvrdu o krizmi (ako nije upisana na Krsnom listu) i potvrdu o završenom zaručničkom tečaju.**

Krštenja

Krštenja su u našoj župi redovito svake subote u 11 sati i nedjeljom na sv. misama. Kod prijave je potrebno donijeti djetetov rodni list i potvrdu za kuma/kumu, ako su iz druge župe, da mogu kumovati. Krsni kum/kuma mora imati napunjenih 16 godina; mora primiti sakramente inicijacije (krštenje, potvrdu i euharistiju); mora biti katolik; i ne smije živjeti neurednim životom (biti razveden i živjeti s drugom osobom, kriminal, alkohol, droga i sl.). U Velikom Tjednu nema krštenja.

Pohod bolesnicima

Uz redovito ispovijedanje starih i nemoćnih, pohod bolesnicima moguć je u svako doba dana i noći. Potrebno je samo na vrijeme pozvati svećenika da dođe i podijeli sakramente. Dakle, nema potrebe čekati zadnji tren. **Bolesne i starije osobe koje svećenik dolazi ispovijedati u njihove obiteljske kuće nisu dužni pridržavati se euharistijskog posta nego trebaju uzeti svoju redovitu terapiju i obavezno jesti. Isto tako molimo da se za ispovijed pripremi blagoslovljena voda, svijeća i križ koji će biti postavljeni na stolu.**

Svete mise za pokojne

Svete mise za pokojne primaju se četiri puta godišnje za tri mjeseca unaprijed. Svaki ćete put biti na vrijeme obaviješteni kada ćemo primiti sv. mise za određeno tromjesečje. Onaj tko ima nekoga za prvu godišnjicu u određenom tromjesečju unaprijed će biti upisan. Ako ta prva godišnjica pada na nedjelju upisat ćemo

je na prvi sljedeći datum. Stoga, nema potrebe čekati red prvi dan primanja svetih misa i stvarati nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći u župni ured dan-dva poslije i potvrditi svetu misu. Napominjemo još jednom: ovo se odnosi samo na prvu godišnjicu smrti Vaših pokojnih.

ZBOROVI NA FILIJALAMA

Stipanići

Zbor sv. *Stjepana* iz Stipanića probe pjevanja ima ponedjeljkom u 18:00 sati. Svaku nedjelju i svetkovinu pjevaju na svetoj misi u crkvi u Stipanićima. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić. Susrete s čitačima i ministrantima ćemo naknadno dogovoriti.

Širokovac

Zbor *Kraljice Hrvata* na Širokovcu probe pjevanja ima utorkom u 19:30 sati. Zbor redovito pjeva na svetim misama nedjeljom i svetkovinama u crkvi na Širokovcu. Susrete s ministrantima i čitačima ćemo naknadno dogovoriti.

IZ DUHOVNOG ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Raspred svetih misa:

Radnim danom: 7 sati i 18 sati. Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.

Nedjeljom i zapovjednom svetkovinom

Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić:	7:30 sati
	9 sati
	10:30 sati
	12 sati
	18 sati
Kovači – Srce Marijino	11 sati
Stipanići – Sv. Stjepana	10 sati
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	11 sati

Klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu

Svakog četvrtka u 17:30 sati molimo krunicu a u 18 sati slavimo sv. misu. Poslije sv. mise započinje pobožnost klanjanja. Jednom mjesečno, zadnji četvrtak u mjesecu, imamo i cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost

Kroz svibanj i listopad u svi našim crkvama molimo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo svetu misu.

Put Križa

Redovito kroz sveto i milosno vrijeme korizme u svim našim crkvama petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo muku Kristovu.

*Prvo čitanje:**Post 2, 18-24***Čitanje Knjige Postanka**

Reče Gospodin, Bog: »Nije dobro da čovjek bude sam! Načinit ću mu pomoć kao što je on.« Tada Gospodin, Bog, oblikova od zemlje sve životinje poljske i sve ptice nebeske i privede ih čovjeku da vidi kako će koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama nebeskim i životinjama poljskim. No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspa pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče: »Odjednom, evo kosti od mojih kosti, mesa od mesa mojega! Ženom neka se zove, od čovjeka kad je uzeta!« Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza ženu svoju i dvoje njih bit će jedno tijelo.

Riječ Gospodnja.*Psalam:**Ps 128, 1-6****Pripjev: Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!***

Blago svakome koji se boji Gospodina,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji ko mladice masline
oko stola tvoga.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koji se boji Gospodina!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema
sve dane života svojega!

Vidio djecu svojih sinova,
mir nad Izraelom!

*Drugo čitanje:**Heb 2, 9-11***Čitanje Poslanice Hebrejima**

Braćo: Njega, za malo manjeg od anđela, Isusa, vidimo zbog pretrpljene smrti slavom i časti ovjenčana da milošću Božjom bude svakome na korist što je on smrt okusio. Dolikovalo je doista da Onaj radi kojega je sve i po kojemu je sve – kako bi mnoge sinove priveo k slavi – po patnjama do savršenstva dovede početnika njihova spasenja. Ta i posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga! Zato se on i ne stidi zvati ih braćom.

Riječ Gospodnja.*Evandjelje:**Mk 10, 2-16***Čitanje svetog Evandjelja po Marku**

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše: »Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!« U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.« Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne prijećite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

Riječ Gospodnja

Prvo čitanje:

Mudr 7, 7-11

Čitanje Knjige Mudrosti

Pomolih se i razbor dobih; zavapih i primih duh mudrosti. Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja i ništa ne cijeni bogatstvo u usporedbi s njom. Nisam je htio uspoređivati ni s draguljima, jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska, a srebro je prema njoj kao blato. Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti, jer njezin sjaj bez prestanka svijetli. A s njome su mi došla sva dobra i od ruku njezinih blago nebrojeno.

Riječ Gospodnja.

Psalam:

Ps 90, 12-17

Pripjev: Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.

za ljeta kad smo stradali!

Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Neka se na slugama tvojim pokaže djelo tvoje i
tvoja slava na djeci njihovoj!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Obraduj nas za dane kad si nas šibao,

Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude
nad nama!

Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

Drugo čitanje: Heb 4, 12-13

Čitanje Poslanice Hebrejima

Živa je riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Mk 10, 17-30

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne pred nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinin život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znađeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evandjelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

Riječ Gospodnja.

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak 7. 10. 2024.	Za † Ružu Bokanović Za † † Stjepana, Maru, Anku i Ivana Vučemil Za † Tomislava Juriča Za † Nikolu Šišku i ost. † † iz ob. LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Stojana, Ivu, Katu, Ivana, Jozu, Milu i Marijana Perković i Barišu i Maru Letica
Utorak 8. 10. 2024.	Za † Mariju Radić i ost. † † iz ob. Za † † Luku, Milicu i Marinka Ljubičić i ost. † † iz ob. Za † Jozu (Jocu) Beljana i ost. † † iz ob. Za † Matu Đikića i ost. † † iz ob. LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Petra, Milu(ž), Ivana, Matu Delać i Matišu, Peru(ž) i Jozu Kutlešu
Srijeda 9. 10. 2024.	Za † † Peru, Jozu i Pavu Šteko, Miška i Danicu Gudelj i Ivu i Nadu Križanac Za † † Iz ob. Ljubičić i Radoš Za † † Marka, Mirka, Antuna i Tomislava Cikoja Za † † Barišu, Franu i Tomislavu(ž) Vujević LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Ružu, Danicu, Slavka i Marka Jurić i ost. † † iz ob.
Četvrtak 10. 10. 2024.	Za † † Antu, Matiju i Nevenku Ćosić i ost. † † iz ob. i Anđu i Jozu Radoš i ost. † † iz ob. Za † Anđu Baković i ost. † † iz ob. Za † Ivicu Bakovića Za † † Bonu, Ivu, Stipu Sabljčić i ost. † † iz ob. i Jaku i Milu(m) Gadža LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Iz ob. Krišto i Kolak
Petak 11. 10. 2024.	Za † † Stjepana Markovića, Tonku Stipičić i ost. † † iz ob. Za † † Jakova, Maru, Ivana Miličevića i Antu Čuića Za † † Anđu, Maru, Anicu i Matu Pranjić i ost. † † iz ob. Za † † Vinka(m) i Milu(ž) Mihaljević LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Antu i Anicu Tadić i Zoru i Jozu Pavković
Subota 12. 10. 2024.	Za † † Ivana (Inju), Maru i Ivana Ivanković i ost. † † iz ob. Za † † Božu, Ivu i Antu Čuić i ost. † † iz ob. Za † † Dragu Livaja i č.s. Benjaminu Križanac Za † † Ljubicu i Jozu Papić i ost. † † iz ob. Za † Ivana Miškića

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak 14. 10. 2024.	Za † Antoniju Tadić Za † † Jozu i Ružu Parlov i ost.†† iz ob. Za † † Filipa i Ivu Perković Za † † Matiju, Stojana, Maru i Marka Bilić i ost.†† iz ob. LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † Marka Ćurkovića i ost.†† iz ob.
Utorak 15. 10. 2024.	Za † † Stipu, Maru, Miru, Stanu, Antu i Anicu Jurčević i ost.†† iz ob. Za † † Miška, Ružu, Ivana, Veselku, Križana, Nediljka, Dragu i Milu Cikoja i ost.†† iz ob. Za † † Juru, Anđu, Marka, Maru, Stipana i Antu Tomas i Marka, Maru i Jakova Papić Za † † Andriju, Jakova i Anicu Šarac i ost.†† iz ob. LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Dragu Marijanovića i Ninu Cvitanovića
Srijeda 16. 10. 2024.	Za † † Antu, Martu i Anđu Stanić te Juru „Jukića“, Marijana, Janju, Slavka, Radu, Matiju, Anđu, Nevenku, Ružu, Jozu, Marka i Anu Ivić Za † † Juru, Matu i Delfu Baćak Za † † Martina, Delfu, Anđu i Ivu(ž) Dodig i ost.†† iz ob. i Petra, Maru, Ružu, Marka i Matu Jerkić Za † † Franu i Ružu Ćurić LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Miru, Antu, Snježanu, Lucu i Boju Ćurčić i Antu Banovića
Četvrtak 17. 10. 2024.	Za † Ivana Radoša i ost.†† iz ob. Za † † Ružu, Marka i Grgu Krištić i Maru Jozić Za † † Peru, Stipu i Anicu Jolić i ost.†† iz ob. Za † † Maru i Matu Gudelj i ost.†† iz ob. LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Božu, Maru, Zdravka, Mariju i Ivana Šarac
Petak 18. 10. 2024.	Za † † Stipana, Ivu, Ilijicu i Ivu Krišto Za † † Petra, Tomu, Martu i Iliju Jurić i Juru i Anu Jurić i ost.†† iz ob. Za † † Božu, Jaku(ž), Matu i Marinku(ž) Sušilović Za † † Ivanku i Božu Perić i ost.†† iz ob. Mare Perić LISTOPADSKA POBOŽNOST
	U 18:00 sati Za † † Iz ob. Žilić, Tomić i Anić
Subota 19. 10. 2024.	Za † † Ivu, Antu, Andriju i Anicu Šteko Za † † Miju i Katu Baković i ost.†† iz ob. Za † Janju Kovačević i ost.†† iz ob. Za † † Milu Brigić, Ankicu Musić, Ivu i Jandru Jurčević Za † † Stipu i Maru Tadić

*Svakog 1. listopada Crkva započinje slavlje mjeseca **svete krunice**, molitve koju su kroz povijest voljeli mnogi sveti, a koju je širio sveti Dominik de Guzmán, koji je prema tradiciji primio krunicu iz ruku Blažene Djevice Marije.*

Na stranici dominikanaca stoji da je “krunica molitva koju usmjeravamo zajedno s Marijom da slavimo i zahvaljujemo Bogu što nam je poslao svoga Sina”.

Sljedbenici svetog Dominika pripovijedaju da je **sveti Pio V.** bio taj koji je “ustanovio način moljenja krunice”. Ustanovljene su tri skupine od 5 otajstava: radosna (Isusovo djetinjstvo), bolna (Muka Gospodnja) i slavna (s uskrslim Kristom). U svakom se otajstvu moli Oče naš, 10 Zdravomarija i Slava budi, dok se razmišlja o odlomku iz Isusova ili Bogorodičina života.

Krunica i njezina povijest

Kasnije je sveti **Ivan Pavao II** uveo 5 novih otajstava nazvanih svjetlosnim, o javnom životu Sina Božjega. Ovaj sveti papa je istaknuo da mu je krunica najdraža molitva.

Dominikanci se također sjećaju da je 1573. **papa Grgur XIII.** ustanovio blagdan **Gospe od Ružarija** za prvu nedjelju u listopadu. No s vremenom se počeo slaviti svakog 7. u istom mjesecu.

S druge strane, u najpoznatijim marijanskim ukazanjima, poput Lurda i Fátime, vidjelice su isticale da je Majka Božja puno inzistirala na moljenju svete krunice.

Naposlijetku, vrijedno je prisjetiti se da će „**papa Lav XIII.** (1810.-1903.), uvidjevši važnost ove molitve, posvetiti njoj jedanaest enciklika. U prvoj (1883.) listopad je proglasio mjesecom krunice”, ističu dominikanci.

OBEĆANJA SVETOM DOMINIKU

Predaja kaže da je Blažena Djevičica Marija, Gospa od Krunice, uputila ova obećanja sv. Dominiku predavši mu krunicu koja će kasnije postati slavno oružje pobjede katolika diljem svijeta.

1. Svima koji budu odano molili Krunicu, obećavam svoju posebnu zaštitu i obilje milosti.

2. Oni koji budu ustrajali u molitvi Krunice, primit će neku osobitu milost.

3. Krunica će biti moćno oružje protiv pakla, uništiti će grijeha i izgnati herezu.

4. Krunica će pomoći rast kreposti i dobrih djela, donijeti obilje Božjih darova za dušu, preokrenut će ljubav prema svijetu u ljubav prema Bogu, uzdići srca da žele božanska i vječna dobra. Na taj način će se te duše posvetiti.

5. Koji mi se povjere preko Krunice, neće biti izgubljeni.

6. Koji budu pobožno molili svoju Krunicu, razmišljajući o otajstvima spasenja, neće biti satrveni nedaćama niti će umrijeti lošom smrću. Grešnici će se obratiti, pravedno će rasti u milosti i postati vrijedni vječnoga života.

7. Oni koji su iskreno odani molitvi svoje Krunice, neće umrijeti bez utjehe Crkve ili bez milosti.

8. Oni koji budu molili Krunicu, naći će za života i na smrti svjetlost Božju, puninu njegove milosti i bit će ubrojeni među blažene.

9. Brzo ću osloboditi iz čistilišta duše odane molitvi Krunice.

10. Prava djeca moje Krunice uživat će veliku slavu na nebesima.

11. Ono što preko Krunice tražite, dobit ćete.

12. Koji šire svoju Krunicu, dobit će preko mene pomoć u svim svojim potrebama.

13. Postigla sam od svog Sina da će svi prijatelji Krunice imati svece

nebeske za svoju braću u životu i smrti.

14. Koji vjerno mole Krunicu, moja su draga djeca, braća i sestre Isusa Krista.

15. Odanost mojoj Krunici poseban je znak predodređenja.

Posljednje oružje

Fatima je jedno od najproročanskih djela Djevice Marije u svijetu. Tamo je Djevica troje djece i preko njih čitavo čovječanstvo poticala na svakodnevnu molitvu krunicu za grešnike a s obzirom na posljednja vremena u kojima živimo.

Sestra Lucija jedna od vidjelica svjedočila je da je Gospa rekla “da de postoji problem ni duhovni, ni materijalni, ni međunarodni koji se ne bi mogao riješiti molitvom svete krunice i žrtvama. Krunicom se mogu zaustaviti i ratovi.”

Također, sestra Lucija je rekla da je molitva krunice jedno od dva posljednja oružja koje je Gospa ostavila čovječanstvu, druga je Posveta Bezgrešnom Srcu Marijinom, a sestra Lucija prenosi i riječi vrlo potrebne: **Drugih neće biti!**

<https://vjera.hr/crkva/listopad-je-mjesec-krunice-a-ovo-su-mocna-obecanja-gospe-za-sve-one-koji-mole/>

ĐAKONSKO REĐENJE

Naš župljanin **fra Josip Stanić**, član Hercegovačke franjevačke provincije Uznesenja BDM želi primiti sveti red đakonata. Ređenje je predviđeno u subotu, 19. listopada 2024. godine u mostarskoj katedrali Marije Majke Crkve. Fra Josip, sin Drage i Jelene r. Parlov, rođen je 8. lipnja 1998. u Tomislavgradu, kršten 1. kolovoza 1998. u Tomislavgradu. Franjevački habit u Redu manje braće obukao je i stupio u novicijat 14. srpnja 2018. godine u Mostaru. Prve privremene zavjete položio je 6. srpnja 2019. godine na Humcu, a svečane 2. rujna 2023. godine u Tomislavgradu.

Ovim putem, sukladno Zakoniku kanonskoga prava, dužni smo oglasiti fra Josipovo ređenje za đakona. Ako netko od puka zna za možebitnu zapreku za ređenje, dužan je to javiti u župni ured u Tomislavgradu ili Provincijalatu Hercegovačke franjevačke provincije.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Listopadska pobožnost je u svim našim crkvama od ponedjeljka do petka. Subotom nema pobožnosti. Raspored je sljedeći: u Tomislavgradu molitva krunice započinje u 17:30 sati; u Stipanićima i Kovaćima u 17 sati; a na Širokovcu u 16 sati. Poslije krunice slavit ćemo svetu misu u svim crkvama.

POBOŽNOST KLANJANJA

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom sakramentu tijekom mjeseca listopada bit će u Tomislavgradu svakoga četvrtaka. U 17:30 sati molimo krunicu, u 18 je sveta misa, a poslije svete mise je klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom sakramentu.

MISIJSKA NEDJELJA

Svjetski dan misija i Misijsku nedjelju obilježavamo 20. listopada pod geslom: „Pođite i pozovite sve na gozbu“ (usp. Mt 22, 9). Ovo je dan kada se cijela Crkva uključuje na različite načine kako bismo pomogli naše misionare i njihove projekte. Kako svake godine tako i ove, naša se župa uključuje u ovu akciju te podržava ovaj projekt tako što će sva skupljena milostinja toga dana biti namijenjena za misijsku središnjicu. Međutim, nismo pozvani samo prikupljati materijalna sredstva, nego se uključiti u molitveni lanac te moliti na nakane i za potrebe naših misionara.

POMOĆI ZA PODRUČJA GORNJE AUSTRIJE

Prošlu nedjelju smo proveli akciju prikupljanja pomoći za područja Gornje Austrije koja su stradala u teškim poplavama. Prikupljeno je 7.500 KM. Iskreno hvala svima!

SUSRET ZA ŽENE I MAJKE

Susret za žene i majke održat će se u nedjelju 13. 10. s početkom u 16 sati u kući Božjeg milosrđa u Bukovici. Sveta misa nije u programu, pa se preporuča sudjelovanje na svetoj misi u svojoj župi. Prijave na tel.: 063 155 348.

NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU SLJEDEĆIH ZARUČNIKA:

- **Ante Jurič** s Kola, sin Marka i Anđe r. Sladoja, i **Ana Seser** iz Mandina Sela, kći Milana i Ružice r. Cikoja.
- **Petar Baković** iz Tomislavgrada, sin Zdenka i Dražane r. Pleić, i **Katarina Šarac** iz Brišnika, kći Joze i Ružice r. Ančić.
- **Stipe Ćavar** iz Tomislavgrada, sin Marka i Blaženke r. Franjić, i **Kristina Crnogorac** iz Posušja, kći Maria i Ilke r. Kovčo.

AKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZAPREKU SPOMENUTIH ZARUČNIKA, DUŽAN JE TO (PO SAVJESTI) JAVITI U ŽUPNI URED.

NAŠI VJENČANI:

38. Ilija Brigić iz Tomislavgrada, sin Joze i Milene r. Tabak, i **Tina-Nediljka Parčina** iz Splita, kći Joška i Cvijete r. Filipović. Svjedoci su bili Branimir Bakula i Ana Čagalj. Vjenčanju je asisti-

rao fra Nikola Jurišić.

39. Tomislav Marić iz Vinjana - Posušje, sin Zdenka i Željke r. Perko, i **Marija Pერიć** iz Tomislavgrada, kći Stipe i Ružice r. Madunić. Svjedoci su bili Andrija Jukić i Martina Orlović. Vjenčanju je asistirao fra Bože Milić.

NEKA IM JE SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!

NAŠI POKOJNI:

67. Mijo Radoš (1935.) s Blažuja, suprug Anice r. Perković. Sin Ilije Radoša i Marice r. Milić. Pokopan je u groblju na Blažuju. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Bože Milić.

68. Mirko Ljubičić (1952.) iz Tomislavgrada, suprug Nevenke r. Malekin. Sin Andrije Ljubičića i Mile r. Ćurić. Pokopan je u groblju Karaula. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Nikola Jurišić.

69. Trpimir Jurič (1936.) iz Kuka, suprug Ruže r. Bošnjak. Sin Nikole Juriča i Ilke r. Stanić. Pokopan je u groblju Kuk-Sarajlije. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

DAROVATELJI ZA REDOVINU

BLAŽUJ

Krišto Frano † Ivana 100 KM

EMINOVO SELO

Krišto Marko † Mate 100 KM

KOLO

Madunić Krešimir † Ivana 50 KM

Radoš Ivan „Pimić“ † Stipe 50 €

KOVAČI

Perković Marijan † Luke 50 €

KUK

Jurič Jozo † Ilije 50 KM

LUG

Protuđer Zdravko † Dominika 100 KM

MOKRONOGE

Baković Mila ud. Ilije 50 KM

PODGAJ

Krajina Jozo „Dođa“ † Bariše 50 €

STIPANIĆI

Jurčević Ruža ud. Joze „Bege“ 100 KM

TOMISLAVGRAD

Bagarić Jakov † Joze 120 €

Budimir Mate † Stjepana 100 KM

Jakovljević Jozo, Marka 100 KM

Krišto Mara ud. Frane 50 KM

Stanić Marko, Ike 100 KM

Šarić Ante, Tomislava 100 KM

Zelić Ivan † Ante 100 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE

ZA BAZILIKU U TG

KOLO

Madunić Krešimir † Ivana 100 KM

Radoš Ivan „Pimić“ † Stipe 50 €

PODGAJ

Dilber Ivan † Bože 110 KM

Krajina Jozo „Dođa“ † Bariše 50 €

TOMISLAVGRAD

Stanić Marko, Ike 100 KM

Budimir Mate † Stjepana 100 KM

Od viška misa za † Mirka **Ljubičića** 80 KM

ZA CRKVU U STIPANIĆIMA

STIPANIĆI

Jurčević Ruža ud. Joze „Bege“ 100 KM

ZA CRKVU NA ŽIROKOVCU

KUK

Jurič Jozo † Ilije 50 KM

Od viška misa za † Trpimira **Juriča** 100 KM

ISPRAVAK iz prošlog broja:

U prošlom broju greškom objavljeno za crkvu umjesto za redovinu.

REDOVINA:

LETKA

Radoš Ivan „Iko“ † Ilije 100 KM